



Вынесен приговор по уголовному делу о невыплате заработной платы работникам санатория «Сосновый бор»



Собранные Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления СК России по Рязанской области и представленные государственным обвинителем в ходе судебного заседания доказательства признаны мировым судьей достаточными для вынесения приговора генеральному директору ООО «Санаторий «Сосновый бор» Нине Ананьиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что задолженность перед 147 работниками санатория с марта 2016 года по июль 2017 года включительно составила около 10,5 миллионов рублей. В то же время руководство санатория фактически имело финансовую возможность полностью выплатить задолженность по заработной плате всем работникам.

В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс следственных действий, направленный на установление подлинного состояния финансово-хозяйственной деятельности организации и возможности выплаты задолженности по заработной плате. Следователями в целях обеспечения выплаты работникам задолженности наложен арест на имущество санатория, в частности арестовано принадлежащие обществу 10 транспортных средств и земельный участок на общую сумму более 16 миллионов рублей. Благодаря предпринятым следствием мерам в период расследования уголовного дела работникам санатория уже возмещена часть задолженности по заработной плате – около 7 миллионов рублей.

Приговором мирового судьи с учетом позиции государственного обвинителя Нине Ананьиной назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1181640>